

# 我省推进国家大数据综合试验区建设实施方案出台

## 建四级联动网上政务服务平台

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,河南省政府发布《河南省推进国家大数据综合试验区建设实施方案》,到2020年,我省大数据核心产业规模突破1000亿元。

根据《方案》,未来,我省大数据综合试验区的目标是力争经过3-5年的努力,大数据创新应用和产业发展水平走在全国前列。到2018年,大数据在重点领域应用取得明显成效,产业集聚发展态势初步形成。到2020年,基本建立有利于大数据发展的体制机制,大数据在各行业的深度应用全面

展开,大数据核心产业规模突破1000亿元、关联业态规模超过5000亿元。

根据《方案》,我省将梳理规范公共服务事项,简化优化办事流程,建设省、市、县、乡四级联动的河南省网上政务服务平台,推进政务实体大厅、网上大厅、移动终端等多渠道相结合,实现群众就近办理、同城办理和全流程监督。在郑州、洛阳等信息化惠民国家试点城市以及有条件的省辖市和部门率先开展“一号申请、一窗受理、一网通办”试点建设。

在大数据的创新应用上,《方案》认为,

要把交通物流、农业粮食作为主攻方向和突破口,在政务、便民服务、产业等领域开展大数据创新应用试点示范,推进大数据与各行业深度融合。比如,交通方面,综合运用物联网、北斗导航等信息技术,加强交通运输感知体系建设。建设城市交通数据融合中心,探索政企合作打通航空、铁路、公路、港口等相关数据,开展城市交通拥堵治理、公共交通智能调度优化等大数据应用。

融合媒体时代,大数据如何更好为受众服务?《方案》认为,融合媒体大数据应用在整合内容生产、内容播映、用户服务、新媒体

传播等数据资源,建设统一的新闻传媒大数据管理和舆情监测平台。

在社会保障大数据应用方面,鼓励有条件的省辖市依托社会保障卡,率先实现社会保障、就医、交通出行、银行借记支付、身份证明等领域“多卡合一、一卡通用”。养老服务方面,加快推进郑州、洛阳养老服务和社区服务信息惠民工程试点建设,打造10分钟智慧养老圈,提升社区养老智能化服务水平。在智慧旅游方面,推动省内景区、旅行社、餐饮住宿等相关数据共享开放,对接互联网旅游平台。

10起较大事故7起涉及大货车

## 省公安厅约谈 8家运企2所学校

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)昨日,省公安厅召开全省交警落实企业交通安全主体责任视频讲评会议,集中查找重点运输企业的突出问题。全省安全管理存在问题的8家运输企业经理、安全经理和2所学校负责人被约谈。

截至目前,全省接报一次死亡3人以上较大交通事故10起,其中7起涉及大货车。

被约谈8家运企和2家学校分别是:商水县东昇运输有限公司、新乡市新运交通运输公司、河南易程旅游汽车服务有限公司、濮阳市万泰物资有限公司、新蔡县中盛建筑垃圾清运有限公司、洛阳市自通运输有限公司、周口市宏达汽车租赁有限公司、商丘市交运集团旅游客运有限公司、邓州市罗庄镇岭上中心幼儿园、郸城县吴台镇孟岭小学。

运输违禁品

## 两家物流企业被重罚

本报讯(记者 王译博 通讯员 沈豪杰)昨日,记者从2017年省会反恐工作领导小组会议获悉,郑州对未执行运输、寄递客户身份以及物品信息登记制度的两家物流公司开出了反恐大罚单。

2016年7月,郑州市公安局在侦办一起非法运输违禁品案件中,发现犯罪嫌疑人多次通过郑州某翔运输公司百荣分理处和河南某某通物流有限公司百荣分部向全国多地寄递违禁品。而这两家物流公司既未实行安全查验制度,也未执行运输、寄递客户身份、物品信息登记制度。近日,在省会反恐办和市交通委督办下,管城区运管所依照《反恐法》第八十五条之规定,对郑州某翔运输有限公司处以30万元罚款,对直接责任人、其他责任人分别处以1万元、5000元罚款;对河南某某通物流有限公司处以25万元罚款,对直接责任人、其他责任人分别处以1万元、5000元罚款。

目前,涉案的两家物流公司已将罚款缴纳完毕,公安机关对其公司法人及相关责任人的其他法律责任,正在依法依规追究中。据悉,该两起罚单是迄今为止全省依照《反恐法》开出的最大罚单。

下月起

## 港区公交630路线路调整

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵金海)记者昨日从港区公交获悉,从5月1日起,港区公交将对630路公做出优化调整,以方便航空港区实验区雍州路苑陵路附近居民乘车。

630路原首末站为:港区客运站—新港八路航空路,调整后首末站为:港区客运站—雍州路苑陵路。调整后增加站点:雍州路大道站、雍州路郗城路站、雍州路苑陵路站。

## “五一”小长假 郑州铁路局加开48趟临客

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵晶晶)记者昨日从郑州铁路局获悉,4月28日至5月1日,郑州铁路局将加开48趟临客列车,服务“五一”假期旅客出行。这些临客始发站、间停站、终到站均以省内商丘、兰考、开封、洛阳、三门峡、灵宝、焦作、武陟、安阳、巩义等热门旅游城市为主,方便旅客假期省内短途旅行。

为充分发挥郑徐、京广、郑西高铁运力,节日期间郑州铁路局将加开14趟高铁临客,车次分别为:郑州东—商丘G9202/3次、商丘—洛阳龙门G9201/4次、郑州东—洛阳龙门G9191/2次、郑州—洛阳龙门G9197/8次(4月30日停开)、郑州—洛阳龙门G9199次(4月30日停开)、洛阳龙门—郑州东G9200次(4月30日停开)、郑州东—灵宝西G9193/4次(4月30日停开)、郑州东—安阳东G9196/5次(4月30日停开)。

为充分发挥城际、高铁、航空、公路等联乘、“零换乘”客运模式的优势,郑州铁路局加大城际列车开行密度。在旅客出行高峰日4月28日、4月29日、5月1日,加开城际列

车24趟,分别为:郑州东—宋城路C2852/1、C2854/3、C2856/5;郑州东—宋城路C2858;宋城路—新郑机场C2857/60;宋城路—郑州东C2859;郑州东—宋城路C2862/1次;郑州东—焦作C2943/2;焦作—郑州C2931/2;C2933/4;C2935/6;C2938/7;焦作—郑州东C2941/4次;焦作—郑州C2995/6次,实现各种交通方式运力互补。记者了解到,节日期间加开的郑开、郑机、郑焦线路城际列车,分别经停绿博园站、黄河南站、修武站、武陟站等景区附近车站,方便旅客到绿博园、黄河南站、焦作云台山等著名景区游玩。

节日期间,郑州铁路局还将进一步挖掘既有干线铁路运力,加开郑州—商丘K5376、商丘—安阳K5375/8、安阳—郑州K5377次、郑州—洛阳K5355/6次(4月30日停开)、洛阳—商丘K5358/7次(4月30日停开)、商丘—郑州K5363次(4月30日停开)、郑州—安阳K5372/3次(4月30日、5月1日停开)等普速临客列车,满足节日旅客个性化乘车体验。



昨日,市51中为孩子们平安保驾护航的消防指导员、护校巡防员、法制辅导员、公安联络员、心理辅导员和食品监督员颁发了“辅导员聘书”,并为他们提供了专门的办公场所和办公设备。本报记者 唐强摄

## 全运会跆拳道第一次预赛落幕

### 河南收获3张“门票”

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省电子竞技运动管理中心获悉,在25日于重庆涪陵落幕的第十三届全国运动会跆拳道项目第一次预赛中,我省跆拳道健儿表现出色,共获得3张全运会决赛阶段的“门票”。其中来自郑州的名将郭耘菲,摘得本次预赛女子-67公斤级的银牌。

第十三届全国运动会跆拳道项目第一次预赛,为期4天,共有来自全国36个省、市代表队的257名运动员参赛,比赛设有男、女各4个级别。根据相关竞赛规程规定,获得每个级别前8名的运动员,将获得所在级别全运会决赛阶段的“门票”。河南省跆拳道队共派出了4男、4女参加

本次预赛全部级别的争夺。经过激烈比拼,最终,名将郭耘菲获得了本次预赛女子-67公斤级的银牌并收获了一张全运会决赛阶段的“门票”。另外,我省两名男选手肖晨鸣和刘浩天,双双获得本次预赛男子58公斤级和+80公斤级的第五名,也双双拿到了全运会决赛阶段的“门票”。

# 4月30日天地亿家开业盛典日 装修业主能省10多万? 求证真假!

### 4月30日开业盛典日 就要人气不要利润

很多人质疑,为什么天地亿家不想挣钱?是真的“零利润装修”吗?……天地亿家总裁仲伟给出了解释:“我们天地亿家是做企业,不是做慈善,但是,我们只赚两种钱。第一,只赚材料商的钱。天地亿家开辟的工厂价模式就是价格低产量大,很多材料商争相

与我们合作。作为合作的前提是,厂家必须返5%的提成给我们。第二,我们赚的是天地亿家的品牌价值。天地亿家豪装工厂店豪装不豪价。天地亿家的品牌有了老百姓的认可,将来就会值5个亿、10个亿甚至更多。所以,我们根本不需要赚老百姓的钱。”

### 豪华装修不豪价 天地亿家做得到

自有工厂+工厂价结算 挤掉价格大部分水分 大品牌电器商、家具商、建材商开业盛典免费赞助

### 豪华标准一: 豪华的原材料

优质的建材是房屋装修的基石,只有高质量的建材,才有高品质的工程。天地亿家在成立之初,与176家品牌建材厂家建立了长期合作关系,所有建材一律从工厂直接供货,挤干价格水分,大牌的品质等于工厂的价格,不仅免除了中间层层加价环节,让消费者享受到更加实惠的价格,工厂店的模式也保障装修建材真材实料,为优质的家装质量奠定坚实的基础。天地亿家郑重承诺:天地亿家所用的装修材料,全部都是真材实料,假一罚十。

### 豪华标准二: 豪华的施工标准化管理

天地亿家的装修工程全部采用市面上造价超高的德系施工工艺,而为了让装修工程更加精细,天地亿家将整个装修工程细分为125个验收节点,每个验收节点实行标准化管理,在125项验收节点中,每项均严格按照《ISO9001施工质量认证白皮书》的验收标准严格执行,验收内容包括工艺、结构、材料规格、技术标准等。在如此严苛的施工流程标准化管理过程中,业主只需按照白皮书内的验收事宜逐项验收即可,每项工程都必须经过业主的检验,如果验收没通过,天地亿家将重新施工至装修质量通过验收后才会进行下一工程的施工,同时,天地亿家郑重承诺:业主对装修质量不满意,全部砸掉重装,所有费用和损失全部由天地亿家承担。

### 豪华标准三: 豪华的服务

天地亿家豪装是一家集基材、主材、辅料、软装、家电为一体的“一站式”整装企业,它摒弃了传统家装需要东奔西跑买建材的劳累之苦,为老百姓带来了便捷的家装新体验。只需在天地亿家大型展示厅内一站式购买所有建材,自有物流马上为您送到家。设计、选材、施工、售后,这些天地亿家全部都有,轻松拎包入住,装修如购物。



电话申请免费获得家电八大件资格



电话申请免费获得全房家具23件资格



### 店内30多种实景样板间 让你感受未来家的样子 电话预订天地至尊卡 即可领取进店参观礼

实景样板间汇集了各种风格: 高贵优雅的欧式风格, 雅致简洁的现代简约风格, 庄重与优雅、古典与现代结合的新中式, 融合美式古典和独特田园的美式乡村风格、蓝白搭配的典型地中海风格等等。这些样板间设计漂亮, 做工精细, 质量上乘。与其他装修公司用图片表现形式不同, 天地亿家采用了一比一实景样板间展现出来。这些样板间展示了天地亿家出色的设计水平, 优秀的装修工艺, 过硬的产品质

量, 这些都是所有图片都不能体现出来的。实景样板间才是体现一个装修公司真正实力的地方。样板间也是你未来的家的真实效果, 看到这些实景样板间感觉就像是看到自己未来的家一样, 在这里你

### 开业大吉日 绝不贵1分钱

同等面积 整装1万补1万 整装10万补10万

天地亿家开业庆典当日将举行超大力度的优惠活动, 天地亿家半价家装在当日将实现底价装修。可以说是天地亿家创立以来, 在全国28个城市优惠力度最大的一场装修盛会。是实实在在的让利到底, 赚取口碑的一场大型活动, 不是什么营销噱头。

这次“半价家装开业盛典”的主题, 就是工厂价整装与豪华装修。因此, 在家装节当天, 选择天地亿家装修的业主, 不仅能够享受工厂价整装的价格优势, 天地亿家总部还特批, 持卡签约业主, 可以享受全国几十家家具工厂以及天地亿家定制家具工厂, 共同拿出120套豪华家具, 作为赠品免费送给当天签约的业主。这其中就包含了: 全房红木家具, 欧式、美式、法式等风格的实木家具、实木家具。这些家具价值都在6万元至12万元以上, 都是免费送送给装修业主的。另外, 家用电器八大件也免费赠送。

这样的实惠, 是您无论在哪个城市, 都无法找到的。当然, 考虑到成本因素, 享受半价装修的名额, 总部最后限定在120户。

### 天地亿家豪装工厂店4月30日盛大开业

### 家用电器8大件 豪华家具21件 全部免费赠送



### 高端时尚生活专属装修

### 4月30日上午9点-12点 仅限120户

为支持郑州店开业, 天地亿家全国100多家材料商联盟共同出资1500万元, 赞助120套豪华家具和电器, 作为开业贺礼赠送天地亿家! 为了让郑州装修业主知道, 在天地亿家装修, 是真的豪华! 是真的半价! 天地亿家总部决定: 将这120套豪华家具和电器, 全部免费赠送给开业当天120户签约业主。你只需花100元, 购买一张天地至尊卡, 即有机会抢到120个半价豪装优惠, 尊享所有开业豪礼!

### 开业1重礼

4月30日上午9点-12点, 持至尊卡签约, 30多万元的高端豪华全包装修套餐, 直接拎包入住! 直接省一半, 只需179800! 仅限120户! (100平方米3房2厅)

### 开业2重礼

4月30日上午9点-12点, 持至尊卡签约, 全房23件高端豪华家具, 全部免费送! 简欧、简美、中式原木家具等20多个风格, 任意选! 仅限120户!

### 开业3重礼

4月30日上午9点-12点, 持至尊卡签约, 全房8大品牌新款智能电器, 免费送! 48英寸液晶电视、法式控温多门冰箱、定速节能空调、变频滚筒洗衣机、双核弧面烟机、双灶大火力燃气灶、10L节能环保电热水器、智能全效消毒柜, 全部免费送!

### 开业4重礼

4月30日上午9点-12点, 持天地至尊卡业主, 凭户型图到场, 免费领取价值998元精美厨房刀具12件套! 仅限120户

### 机会仅此一次 不要错过

## 提前抢订热线:

# 0371-53678888

地址: 郑州市郑东新区商务东四街中段(市房管局与中储粮大厦中间)